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TRGOVAČKI SUD U PAZINU						     
52000 PAZIN, Dršćevka 1 		

				          
				
Z A P I S N I K
od 20. prosinca 2018.
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu 
o ročištu za diobu kupovnine  u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
stečajnom masa iza NOVA ARENA d.o.o. u stečaju Pula, Ravenska 8, OIB 01186449491.

  
OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajna sutkinja 
Sanja Prodan, zapisničarka

Početak u 10:00 sati. Ročište je javno.
Stečajni upravitelj: Jasmina Lichtenberg 


Utvrđuje se da su pristupili: 
1/ za vjerovnika RH-Dalen Mikuljan, državnoodvjetnički savjetnik u ŽDO u Puli
2/ Predrag Jovanović, pun Ifete Emrić.



	Utvrđuje se da je stečajna upraviteljica dostavila obračun troškova sukladno čl. 254 SZ-a priloženom na listu 481-491 spisa, a koji je objavljen na e-oglasnoj ploči suda 3. listopada 2018., te da na navedeni obračun nije bilo primjedbi. 

	Stečajna upraviteljica ostaje u cijelosti kod dostavljenog obračuna troškova. 

	Pun. Ifete Emrić ostaje kod prijedloga za namirenje kojeg je dostavio u ovršnom spisu u ovršnom postupku koji se vodi kod OS Pula, SS Labin, posl. broj Ovr-1881/15, a kojim potražuje 75.334,46 kn. Navedeni podnesak dostavlja sada u stečajni spis. Podredno, navodimo da je ovršni predmet OS Pula, SS Labin, posl. broj. Ovr-1881/15 vođen isključivo s osnova odredbi ovršnog zakona odnosno s osnova upisa založnog prava sukladno naprijed navedenoj ovrsi, ovrhovoditeljica navodi da ovaj ovršni postupak ni u jednom trenutku nije vođen s osnova odredbi SZ-a, a u smislu da su predmetnu ovrhu predložili odnosno u sprovođenju iste imali učešća bilo stečajni vjerovnici, bilo stečajni upravitelj. 

	Pun. RH navodi pitanje stečajnom upravitelju da se očituje koliki je iznos potraživanja prvog razlučnog vjerovnika Ifete Emrić, a s obzirom da se navedena okolnost ne može utvrditi na temelju zk izvatka. na obračun troškova unovčenja stečajne upraviteljice vjerovnik RH nema primjedbi. 

	Stečajna upraviteljica navodi da se vezano za danas zaprimljeni podnesak ovrhovoditelja, izjavljujem da se na isti ne mogu sada očitovati te molim kraći rok radi očitovanja na istog. 


	SUDAC 

RJEŠAVA

	Današnje ročište se odgađa te se istovremeno zakazuje iduće ročište za diobu kupovnine za DAN 31. siječanj 2019. u 14:00 SATI. 

	Zatražit će se od OS Pula, SS Labin da dostavi spis Ovr-1881/15. 

	
Dovršeno u 10:27 sati.


	 			    Stečajna sutkinja		   
	


                		 	           Zapisničarka			Vjerovnici
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